

ХРОНОМЕТР

Южноуральские общественники

ГУБЕРНАТОР ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ Петр Сумин назначил первых девятнадцать членов Общественной палаты региона.

В состав органа вошли:
председатель общественной организации «Совет родителей Челябинской области» Евгений Алексеев;
председатель федерации профсоюзов Челябинской области Николай Буяков;
академик Российской академии естественных наук Эмилия Волова;
председатель совета ректоров Челябинской области Герман Вяткин;
президент Южно-Уральской торгово-промышленной палаты Федор Дегтярев;
директор выставочного центра «Восточные ворота» Юрий Запелин;
директор Челябинского института Уральской академии государственной службы Сергей Зырянов;
председатель Челябинского городского совета ветеранов Евгений Куракин;
председатель совета Ассамблеи народов Челябинской области Владимир Лавринин;
чемпион мира, призер Олимпийских игр Владимир Макаров;
мифтч Челябинской и Курганской областей Ринат Раев;
руководитель областной организации Всероссийского общества слепых Татьяна Савицкая;
председатель Челябинского областного отделения Российского детского фонда Вячеслав Скворцов;
председатель региональной организации «Российский союз молодежи» Владислав Смирнов;
председатель правления общественной организации «Женская сеть на Урале» Мария Соболь;
епископ Челябинский и Магнитогорский Феофилакт;
председатель челябинского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов Анатолий Сурков;

зампред областного общественного совета по контролю за реализацией приоритетных национальных проектов Артем Худяков; заслуженный юрист Российской Федерации Геннадий Ямчиков.
Членам общественной палаты предложено приступить к формированию полного состава. В срок до 23 марта 2008 года они примут в орган еще девятнадцать представителей общественных объединений, до 4 апреля 2008 года – еще девятнадцать общественников. Первое заседание Общественной палаты региона состоится в срок до 6 мая 2008 года.

Чайные потрясения

С 28 ЯНВАРЯ В РОССИИ нельзя ввозить продукцию распределения из Индии. Об этом говорится в официальном сообщении Россельхознадзора.

Речь идет о нефасованном чае, кофе, рисе, табаке, арахисе. Участники рынка предупреждают, что российские чаеразвесочные фабрики, которые на 95% производят «кухиву» исключительно на индийском сырье, ждут потрясения.

21 января этого года в прибывающей в морской порт Новороссийска из Индии крупной партии кунжута были обнаружены живые личинки капрового жука. Это самый опасный после саранчи вредитель.

Правда, в Россельхознадзоре не склонны драматизировать ситуацию. Во-первых, жуки постоянно отговаривают на пути в Россию. И в самом ближайшем будущем, как сообщили в Россельхознадзоре, ведомство намерено провести переговоры с представителями соответствующих национальных служб Индии на предмет гарантii безопасности поставок из этой страны. Кроме того, подчеркивают в Россельхознадзоре, запрет не коснется чаи, кофе, риса и табака, которые ввозятся в страну в упаковке, предназначенной для розничных продаж. Препятствий на границе никто не станет чинить, если товар будет приходить в жестяных или стеклянных банках, которые исклюают попадание жуков.

Что касается роста цен внутри страны на индийский чай, то рынок, скорее всего, переориентируется на закупки чайного листа из Шри-Ланки и Кении, и никакого повышения цен не будет, полагают независимые эксперты.

Бесхозные пестициды

ТРИДЦАТЬ ТОНН НЕПРИГОДНЫХ и запрещенных к применению пестицидов и агрехимикатов отправлено на утилизацию из Челябинской области в 2007 году.

Как сообщает агентство «Регнум», областная целевая программа на период 2008–2010 гг. предусматривает утилизацию еще 63 тонн. Между тем, по данным на 1 января 2008 года, в области выявлено 357,8 тонн непригодных пестицидов и агрехимикатов, их смесей, смесей пестицидов со строительным мусором, большая часть которых является бесхозной и подлежит утилизации. Таким образом, при отправке с территории области непригодных пестицидов и агрехимикатов на утилизацию такими темпами процесс может затянуться более чем на 12 лет.

Наибольшее число отходов – 131 500 кг – скопилось в Магнитогорском городском округе. В меньшей степени с этой проблемой столкнулись в Аргаяшском, Саткинском, Троицком, Увельском, Чусовском и Чебаркульском районах области.

Прямая линия

В среду, 30 января, с 14 до 16 часов звонков читателей «ММК» по телефону 35-90-68 будет ждать гость редакции, председатель объединения защиты прав потребителей Владимир Зяблицев.

ПОДЛОГ ИЗ ДОБРЫХ ПОБУЖДЕНИЙ

Директор школы и уборщица попали под статью

По ДОБРОТЕ душевной или по халатности директор одной из магнитогорских школ попала под уголовную статью.

Но главное действующее лицо данной истории – уборщица вышесказанного учреждения. Она «надула» государство на крупную сумму. За что, собственно, и получила срок. Дело закрыто.

Жилищный вопрос испортил многих. Некоторые научились хитрить с Фемидой. Сколько сегодня семей вынуждено ютиться на непривлично малых квадратных метрах? Сколько людей мечтает получить не высчитанные государством минимальные шесть квадратных метров на человека, а больше. Каждый хочет жить в доме-крепости, а не в тремя. Так, нужда может толкнуть на крайние меры (законом могут, но власть нужды сильнее). Суд Ленинского района вы-

ЛЫЖНЕ ВСЕ ДОЛЖНОСТИ ПОКОРНЫ

В субботу на лыжную трассу вышли даже двухлетние магнитогорцы



БОЛЕЕ ДВУХ ТЫСЯЧ магнитогорцев стали участниками Кубка главы города по лыжным гонкам, который состоялся в минувшую субботу в Экологическом парке Магнитогорска.

Большой праздник спорта, впервые проведенный в прошлом году, набирает все большую популярность. Ныне он знаменует собой начало лыжного сезона в Магнитогорске. В нынешнем году городской Экопарк превратился в настоящий спортивный комплекс для любителей зимних видов спорта. Здесь заложили каток, который сразу оккупировали хоккеисты и конькобежцы. Также был открыт административно-бытовой корпус, – подчеркнул он. – Это же прекрасно: зимой, в погожий

напрокат коньки или лыжи, сдать в гардероб вещи, выпить в кафе горячего чая с булочкой и смело отправляться на лыжную дистанцию. При этом трехкилометровая трасса освещена, и катание можно продолжить до самого позднего вечера. Глава города держит реконструкцию парка под личным контролем.

Прекрасный пример здоро-вого образа жизни подал вице-президент управляющей компании ММК по финансам и экологии Владимир Шмаков, который принял участие в VIP-заезде на Кубок главы города с приветом с собой несколько человек.

– Здоровый образ жизни – это неотъемлемая часть деятельности любого руководителя, – подчеркнул он. – Это же прекрасно: зимой, в погожий

день, пробежаться по лыжне... Гонку, в которой приняли участие руководители предпринимательств и организаций Магнитогорска, возглавил глава города Евгений Карпов. Правда, первым на финиш были другие участники. Всего в этот день старт был дан для 23-х забегов. На лыжно вышли школьники, студенты, целые семьи, спортсмены с ограниченными возможностями, лыжники-профессионалы. Эрзинцы скучали, наблюдавшие перипетии гонки, а в перерывах – концерт городских творческих коллективов на большой сцене. При этом все желающие имели возможность перекусить и погреться в теплом помещении.

По отзывам спортсменов, тренеров и всех любителей лыжного спорта, старты действительно прошли на самом высоком уровне. Помимо прекрасно подготовленной лыжни, были расчищены подъездные пути для личного автотранспорта, организована оперативная работа судейской бригады, наложена громкая связь по радио, установлены мусорные контейнеры и туалетные кабинки.

В итоге в забеге «VIPro» победителями стали сотрудник УВД Орджоникидзевского района Сергей Попов и начальник управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города, двукратный бронзовый призер Олимпийских игр в соревнованиях по биатлону Елена Кильянова.

Среди девушек и юношей первенствовали соответственно Елена Силькунова (школа № 59) и Андрей Татарников (школа № 64), среди студентов средних специальных учебных заведений – Диана Суфьянова (Магнитогорский педагогический колледж) и Евгений Беляков (профессиональный лицей № 13). Первым в сильнейшем забеге стали Елена Мицан

(МагГУ) и Ильнур Тутаев (школа № 5). Быстро других створ финиша пересекла семья Карпенко. Среди участников в возрасте до 40 лет победили Наталия Кошелева (ЗАО «Электроремонт») и Александр Приданников (МагГУ).

У мужчин и женщин до 50 лет всех опередили Екатерина Дементьева (МагГУ) и Петр Орлов (ОАО «ММК»). Первое место у ветеранов досталось Людмиле Довидиной (МГТУ) и Валерию Коковенко (Газпром). Самым старшим участником стал Анатолий Прокофьев (72 года), а самым юным – Д. Лукьянин (2 года).

Кубок главы города стал «серебряной репетицией» к широкомасштабным общегосударственным соревнованиям «Лыжня России-2008». Это самое массовое зимнее спортивное мероприятие состоится 10 февраля.

Врачебный десант в Агаповку

Доктора медсанчасти комбината всегда рады помочь селянам



въезд врачей в агаповскую больницу. Предварительно районные медики провели анализ заболеваемости пациентов, определили, что жители больше всего нуждаются в консультациях кардиолога, пульмонолога, гастроэнтеролога и врача функциональной диагностики, составили и список пациентов.

Докторы нашей медсанчасти принимали многочисленных поселковых пациентов весь рабочий день, на приеме побывало несколько десятков человек. Случалось, что большого направляли сразу к нескольким специалистам, при необходимости назначали дополнительные обследования.

Жительница Агаповки Татьяна Генайденцева требует помочь кардиолога: она страдает гипертонической болезнью. Из-за отсутствия местных специалистов ей приходилось лечиться в станице четвертой городской больницы Магнитогорска, откуда ее направляли в диагностический центр медсанчасти. Со станции Субутак на консультацию к

врачу-пульмонологу приехал Василий Иванович. Обычно с жалобами на болезнь пациент вынужден обращаться к городским врачам, услуги которых, по его словам, не всегда были бесплатными. В очереди на ультразвуковую диагностику удалось поговорить с Сергеем Петровичем.

– У нас в поликлинике даже флюорографии пройти невозможно, – суетует он. – А каждый раз в город не наездишь...

– Это наш первый совместный опыт. Надеемся, что такие консультации специалистов станут в Агаповке регулярными, – считает Валерий Айдынин. – Для связи это очень удобно, поскольку обращение в лечебные учреждения Магнитогорска и Челябинска требует финансовых затрат, а жители села материально не защищены.

Спасибо руководству ОАО «ММК» и коллегам из медсанчасти комбината за отзывчивость и сотрудничество.

Такие консультации будут проходить каждую неделю.

ЕЛЕНА КОФАНОВА.

Извещение
Открытый конкурс

ОАО «Магнитогорский металлургический комбинат» (ОАО «ММК»), далее организатор конкурса, приглашает для участия в открытом конкурсе финансовые организации на право заключения кредитного соглашения с организатором конкурса.

Предмет конкурса

Заключение кредитного соглашения с организатором конкурса на сумму до 150000000 долларов США или рублевого эквивалента.

Срок проведения работ: в соответствии с конкурсной документацией.

Условия оказания услуг: в соответствии с конкурсной документацией.

Критерии оценки заявок: в соответствии с конкурсной документацией.

Обеспечение заявки: не требуется.

Обеспечение кредитного соглашения: не требуется.

Участники конкурса могут получить конкурсную документацию по адресу организатора конкурса или на официальном сайте: www.mmk.ru до 29 февраля 2008 г. Заявка на участие в конкурсе подается в соответствии с установленной формой.

Форма заявки на участие в конкурсе размещена на www.mmk.ru.

Информация о конкурсе

Дата начала приема заявок: 30 января 2008 г. Дата, время и место окончания приема заявок: 29 февраля 2008 г. до 12.00 (время местное) по адресу конкурсной комиссии ОАО «ММК», с 12.00 до 14.00 (время местное) по адресу организатора конкурса.

Дата, время и место вскрытия конвертов: 29 февраля 2008 г., 14.00 (время местное), по адресу организатора конкурса.

Дата, время и место подведения итогов: 5 марта 2008 г. в 14.00 (время местное), по адресу организатора конкурса.

Заказчик: ОАО «ММК» в соответствии с конкурсной документацией.

Организатор конкурса: ОАО «ММК».

Адрес организатора конкурса:

455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93.

Адрес конкурсной комиссии:

455000, г. Магнитогорск, ул. Кирова, д. 93, каб. 333.

Телефон: (3519) 24-44-24, 24-70-35.

Факс: (3519) 24-82-93.

Контактное лицо: Грицай Максим Николаевич (grt@mmk.ru), Малюшина Ирина Леонидовна (malyushina@mmk.ru).

ПОДЛОГ ИЗ ДОБРЫХ ПОБУЖДЕНИЙ

Директор школы и уборщица попали под статью

наши приговор директору школы, уборщице. Директор обвиняется в халатности, уборщица – в мошенничестве. Руководитель выдала документ, в котором были внесены не соответствующие действительности сведения (а попросту, липовую справку), благодаря чему уборщица решила свою юридическую проблему без вмешательства Удачин.

При назначении наказания суд учел ее заслуги, грамоты и благодарности, исключительно положительные характеристики и назначил наказание в виде штрафа в доход государства в размере трех тысяч рублей. Также распоряжением главы Магнитогорска Екатерине Георгиевне объявлена выговор за то, что она предоставила недостоверные сведения. Все мы люди. И добивались материала в прокуратуре Ленинского района. Уборщица дала директору обещание проработать в школе три года (именно такой стаж нужен было для получения квоты в школу). Полина Смолина приехала в Магнитогорск из Баку, вышла замуж, родила двоих детей и,

как и многие жители города, испытывали жилищные проблемы. Неоднократно обращалась к жилоделе городской администрации, и наконец-то в 1997 году ее поставили на учет. Время шло, жилья не было. И вот забрежил свет в конце туннеля. Женщина узнала о городской целевой программе реализации национального проекта «Доступное и комфортное ж